



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 694

MĂRTI, 3 FEBRUARIE 1987

4 PAG. — 50 BANI

## ÎN ZIARUL DE AZI

■ **Priorități în cercetarea problematicei tineretului în Valea Jiului.**

■ **Rubrica noastră „Vă informăm”.**

(Pagina a 2-a)

## S P O R T

■ **Pregătirile echipelor de fotbal.**

■ **Etapa județeană a Cupei UGSR la schi.**

■ **Cronica muntelui**

(Pagina a 3-a)

## ACTUALITATEA IN LUME

(Pagina a 4-a)

## Cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

### Mobilizator program de muncă și acțiune al întregului popor pentru îndeplinirea planului pe anul 1987

Cu câteva zile în urmă, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. care a examinat și aprobat Raportul și Comunicatul cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986. Cuvîntarea rostită de secretarul general al partidului în cadrul ședinței, document programatic de excepțională importanță teoretică și practică, în urma hotărîrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., va fi dezbătută de întregul partid și însușită de toți comuniștii, de toți oamenii muncii. Importanțele teze și orientări cuprinse în cuvîntare vor sta la baza activității viitoare și vor constitui un mobilizator program de muncă, de acțiune al întregului popor în întimpinarea Conferinței Na-

ționale a partidului din acest an, pentru îndeplinirea planului pe 1987, a directivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R.

Cu clarviziune revoluționară, într-un înalt spirit de exigență comunistă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o analiză profundă a modului în care s-a acționat pentru îndeplinirea sarcinilor de plan stabilite pentru anul 1986 și a trasat principalele direcții de acțiune și măsurile ce trebuie luate de organele și organizațiile de partid, de toate colectivele de oameni ai muncii pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor de plan pentru acest an. Subliniind rezultatele bune obținute în realizarea sarcinilor pe 1986, tovarășul Nicolae Ceaușescu aprecia: „Analiza îndeplinirii planului pe 1986 — primul an al celui de-al 8-lea cincinal — demonstrează că, pe ansamblu, am obținut o dezvoltare impor-

tantă în toate sectoarele, în condițiile grele economice din viața națională, cît și în condițiile manifestării în continuare a unor contradicții și lipsuri în propria noastră activitate”. Analizînd cu înaltă exigență lipsurile care s-au manifestat în diverse sectoare ale activității noastre economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu preciza: „In mod deosebit trebuie să subliniem lipsurile mari din domeniul minier, nerealizarea producției de cărbune, de alte minereuri” spunînd în continuare: „Sînt, totodată, lipsuri foarte serioase în domeniul energetic”. Rămînd în sfera existenței materiei prime energetice — cărbunele — și a prelucrării energiei electrice subliniem importanța deosebită pe care o acordă secretarul general al partidului acestui important domeniu al economiei noastre naționale. Criti-

(Continuare în pag. a 2-a)

## CĂRBUNE

mai mult  
mai bun  
mai ieftin!

### „În luna februarie avem condiții mai bune pentru îndeplinirea sarcinilor de plan”

■ **Cinci unități miniere — LONEA, VULCAN, PAROȘENI, LUPENI și VALEA DE BRAZI — au extras împreună, peste prevederile de plan ale lunii ianuarie 2300 TONE DE CĂRBUNE.**

■ **Cel mai mare plus l-au obținut minierii de la VALEA DE BRAZI — PESTE 1000 TONE DE CĂRBUNE.**

■ **Mina LONEA, mina cu cele mai constante realizări în această lună.**

■ **CEA MAI PUTERNICĂ REVENIRE A AVUT-O MINA VULCAN, care în 10 zile a recuperat aproape 3000 de tone, cît a avut restanță de la începutul lunii.**

La încheierea lunii ianuarie am solicitat tovarășului ing. Benone Costin, director tehnic al CMVJ, un opinie, rugîndu-l să facă referiri la rezultatele obținute, la posibilitățile existente de îndeplinire a prevederilor de plan pe luna februarie, și depășirea unor dificultăți cu care unitățile miniere s-au

confruntat în luna ianuarie, în lumina indicărilor și orientărilor de o înaltă valoare teoretică și practică expuse în magistrala cuvîntare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

— **Tovarășe director, cum apreciați rezultatele obținute de Combinatul minier Valea Jiului, de unitățile miniere, în luna ianuarie?**

— În luna ianuarie am înregistrat importante creșteri de producție atît la nivelul combinatului cît și la majoritatea întreprinderilor miniere. Planul la cărbune energetic a fost depășit, ceea ce ne-a permis să livrăm Termocentralei Mintia o-

cantitate suplimentară de peste 22 000 tone de cărbune. Și, ceea ce este deosebit de important, prin eforturile depuse, puterea calorică a fost superioară sarcinilor cu peste 200 Kcal/kg. La cocsul de Lupeni prevederile au fost depășite cu aproape 3500 tone. Dacă facem o comparație cu producția realizată în luna ianuarie 1986, în această lună am extras o producție mai mare cu 37 000 to-

ne, iar față de rezultatele lunii decembrie cu 73 000 tone de cărbune. Sînt creșteri deloc neglijabile. Dacă ne raportăm la sarcinile de plan, acestea nu au fost realizate decît în proporție de 93,6 la sută. Altfel spus, s-a muncit mult, s-a muncit bine, dar nu la un nivel de exigență care să ne conducă la îndeplinirea integrală a prevederilor de plan.

— **În cadrul analizei care a avut loc la începutul anului la nivelul conducerii CMVJ, directorii unităților miniere și-au asumat angajamente promisiuni în numele colectivelor pe care le reprezintă. Cum au fost îndeplinite aceste angajamente?**

— Cea mai mare parte a colectivelor miniere au obținut rezultate care au

Interviu realizat de  
Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

## Noi utilaje miniere livrate beneficiarilor

Colectivul Întreprinderii de utilaj minier Petroșani a încheiat prima lună a anului cu un bilanț rodnic. Întreprinderii miniere Lupeni i-a fost livrat un complex de susținere mecanizată de tipul SMA 2, cu unele îmbunătățiri solicitate de beneficiar. Beneficiarii de peste hotare le-au fost livrate două instalații de umectat stratul de cărbune.

În prezent se află în fază de fabricație, cu termen de livrare în luna februarie, un complex de susținere mecanizată, a-

daptat exploatareii straturilor de cărbune cu o înclinație de 45 de grade, care va fi livrat către I.M. Vulcan. De asemenea, pentru export sînt pregătite noi loturi de subansamble și piese de schimb destinate întreținerii complexelor de susținere mecanizată.

La realizarea utilajelor miniere un aport deosebit l-au avut colectivele secțiilor de susținere minieră, coordonată de ing. Ioan Dărăban și de hidraulică minieră, coordonată de sing. Ioan Dobre. (V.S.)



## A demarat și se desfășoară în bune condiții

### Recensămîntul animalelor domestice

Ieri dimineață, tovarășul Florea Marica, recenzor șef municipal, ne spunea:

— Cele 27 de comisii de recensămînt, dintre care 5 sînt comisii de munte, au demarat recensămîntul la ora de referință 8. Fiecare comisie este alcătuită din 2—3 recenzori. De asemenea, tot din punct de vedere organizatoric, există 3 comisii pentru controlul modului de desfășurare a recensămîntului și de înregistrare a animalelor.

— **Care sînt primele date centralizate?**

— Primele comunicări atestă că recensămîntul a demarat și se desfășoară în bune condiții. Numai în prima zi, duminică, în Valea Jiului au fost vizitate 1710 gospodării individuale. S-au înregistrat 1455 taurine, 4040 ovine, 1368 porcine, peste 9000 de păsări și 143 familii de albine.

— **Mai aveți să faceți și alte precizări pentru crescătorii de animale?**

— Dorim să ne adresăm în blocuri și deținătorii de animale domestice (păsări, porci, iepuri de casă etc) în a-

dăposturi îndepărtate de domiciliu că sînt obligați să le declare la consiliile populare, unde există comisii locale de recensămînt. Trebuie ca fiecare cetățean să înțeleagă faptul că declararea exactă a efectivelor din gospodării constituie o îndatorire prin care se ajută sistemul național de planificare pentru estimarea cantităților de furaje și de medicamente necesare creșterii și îngrijirii animalelor domestice.

Discuție consemnată de  
Bujor MIRCESCU

## Festivalul național „Cîntarea României”

### Reviriment al brigăzilor artistice și formațiilor de satiră și umor

Duminică, la Vulcan, în prezența unui numeros public, am asistat la un real reviriment al brigăzilor artistice, formațiilor de satiră și umor și grupurilor satirice din Valea Jiului. Pe scena clubului muncitoresc au evoluat 16 formații artistice de amatori, reunind tot ceea ce este mai bun în acest domeniu artistic în municipiu.

La un nivel deosebit s-au prezentat trio-ul și grupul

satiric ale clubului I.M. Petrila, care au dovedit valoare, dinamism, muzicalitate, siguranță pe scenă, interpretînd cu brio două texte semnate de George Negru. Un cuvînt de căldă apreciere pentru doi dintre secundanții valoroși ai lui George Negru, Simion Pop și Monica Negru.

Foarte bine s-au prezentat trio-ul satiric al Casei de cultură a sindicatelor

din Petroșani, și formația de satiră și umor a aceleiași instituții, avînd în prim plan pe Ion Velica — pe zi ce trece, tot mai bun — și Gheorghe Sereș — un exemplu de dăruire actoricească — interpreți care, alături de ceilalți membri ai formațiilor, au pus în valoare calitățile

Horățiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Evoluția multilaterală a Văii Jiului, complexe transformări din viața oamenilor care trăiesc și muncesc în această zonă de maximă importanță pentru economia țării implică, așa cum s-a arătat în recenta ședință a Centrului de cercetări pentru problemele tineretului, filiala Hunedoara, care a avut loc la Deva, o profundă cunoaștere a tuturor fenomenelor ce apar, urmare a acestei evoluții accelerate pe drumul ridicării municipiului Petroșani, al întregii țări pe noi trepte de civilizație și progres. În acest context cunoașterea deplină a problematicei tineretului capătă o importanță deosebită, știut fiind faptul că asistăm la un amplu proces de afirmare a tineretului, de integrare rapidă a acestuia în întreaga viață economico-socială a Văii Jiului, integrare ce aduce cu sine un nou avânt în activitate, o sporire a creativității de masă, a dorinței de autodepășire, de cucurire a noi trepte ale culturii materiale și spirituale.

În județul nostru activează una dintre primele filiale județene ale

centrului, filială ale cărei programe de cercetare și acțiune au adus totdeauna în prim plan specificitatea problematicei tineretului Văii Jiului, puternic angajat în vasta bătălie pentru a da patriei cât mai mult cărbune cocsificabil și energetic.

## Priorități în cercetarea problematicei tineretului în Valea Jiului

Recenta ședință de lucru a filialei Hunedoara a CCPT, a constituit, în fapt, un moment de bilanț pentru activitatea de cercetare desfășurată în ultimul timp. Au fost precizate direcțiile de acțiune ale membrilor filialei pentru acest an, ținându-se cont de faptul că, în fața organizației revoluționare de tineret stau două mari evenimente aniversare, 65 de ani de la crearea U.T.C. și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

Din Valea Jiului, sunt membri ai filialei CCPT sociologi, specialiști din

domeniul mineritului, care didactice universitare, activiști de partid și ai U.T.C. Planul de activitate al filialei pe 1987 prevede la loc central, cercetări cu următoarele teme: „Participarea tineretului din unitățile miniere ale Văii Jiului la creșterea eficienței e-

conomico-sociale a activității din minerit”, „Stimularea elevilor și studenților pentru activitatea profesională, științifică și educativă”, „Stabilizarea forței de muncă la I.M. Lupeni” ș.a. În afara acestor teme cercetători ai domeniului tineretului din municipiul nostru sunt incluși în colectivele de cercetare constituite la nivel central pentru rezolvarea unor teme de interes republican.

Așa cum arăta în cuvântul său tovarășul Marin Manolescu, directorul CCPT, prezent la șe-

dință, „În acest an centrul își propune să aprofundeze cercetările din domeniul participării tineretului la viața de organizație, al orientării și pregătirii profesionale a acestuia în contextul revoluției tehnico-științifice. Ca obiectiv primordial, sesiunea de comunicări științifice care va fi organizată la nivel central în luna aprilie, va constitui, fără îndoială, un nou și edificator moment privind angajarea tinerii generații la îndeplinirea obiectivelor majore ale acestui cincinal, ilustrând astfel concret, creșterea continuă a rolului tinerei generații în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate”.

Cu prilejul ședinței de la Deva, a fost reorganizată conducerea filialei județene a Centrului de cercetări pentru problemele tineretului care cuprinde, practic, două nuclee, Petroșani și Hunedoara-Deva. Președinte al filialei Hunedoara a Centrului de cercetări pentru problemele tineretului a fost ales tovarășul Constantin Purcean, directorul Cabineiului județean de partid.

H. ALEXANDRESCU

(Urmare din pag. 1)

când neajunsurile manifestate în aceste sectoare unde s-a investit și se va investi mult și în continuare, iar realizările nu sînt la înălțimea programelor și planurilor pe care le avem — mai ales în domeniul energetic — tovarășul Nicolae Ceaușescu indica, drept cauze ale acestor neajunsuri, lipsurile grave existente în organizarea muncii și disciplinei, nerealizarea la timp a programelor de reparații și întreținere. În spiritul sarcinilor, orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu trebuie să se ia

toate măsurile, în domeniul minier, pentru îndeplinirea programelor stabilite, să se pună ordine și să fie soluționate problemele din domeniul energetic, prin punerea în producție a tuturor capacităților, a realizării reparațiilor de bună calitate și la termen, astfel încît, în ambele domenii, în acest an să se obțină rezultate superioare, să se asigure în tot cursul anului energia necesară și să se intre în anul viitor cu un sistem energetic bine pus la punct, iar în minerit să se obțină chiar o producție suplimentară.

S-a subliniat, totodată, că anul trecut au fost consumuri mari energetice și de materii prime, consumuri care au fost cu mult peste măsurile stabilite pentru toate sectoarele de activitate, iar referitor la cheltuielile materiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu preciza: „În toate sectoarele, fără excepție, se manifestă tendința de a risipi, de a lupta pentru a obține materiale și energie cît mai multă, de a nu lua măsurile de încadrare în normele de consum stabilite”.

În magistrala cuvîntare rostită la recenta ședință a Comitetului de Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, a abordat cu multă exi-

gență activitatea din domeniul investițiilor, modul cum s-a aplicat noul mecanism economico-financiar, rolul și importanța organelor colective de conducere. Un loc deosebit de important l-a ocupat, în cadrul cuvîntării, activitatea din domeniul exportului, a producției destinate exportului, domeniu unde, în cursul anului trecut, sarcinile planificate nu au fost realizate în întregime.

Indicații prețioase au fost date cu privire la pregătirea și desfășurarea adunărilor generale subliniindu-se cu tărie importanța lor deosebită în analiza situației economice a anului trecut și mai ales stabilirea unor măsuri optime pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe acest

an. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat o atenție deosebită modernizării producției, ridicării calificării profesionale a personalului muncitor, pregătirii tehnice și științifice, ridicării conștiinței revoluționare, a formării omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului.

Referindu-se la activitatea organelor și organizațiilor de partid, secretarul general al partidului sublinia că aprecierea muncii de partid nu trebuie făcută după generalități ci după îndeplinirea programului partidului de dezvoltare economico-socială a țării, că lipsurile manifestate în diferite sectoare economice sînt urmarea unor lipsuri din muncă organelor și organizațiilor de partid, ceea ce impune luarea unor măsuri ferme pentru creșterea rolului partidului, pentru întărirea controlului, dar mai cu seamă a activității de organizare și mobilizare a tuturor colectivelor la îndeplinirea mărețelor sarcini care ne stau în față în acest an, an hotărîtor în realizarea sarcinilor în- tregului cincinal.

## MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE

## „În luna februarie avem condiții mai bune pentru îndeplinirea sarcinilor de plan”

(Urmare din pag. 1)

confirmat angajamentele conducătorilor lor cum sînt de exemplu minele Lonea, Vulcan, Paroseni, Lupeni, Bărbăteni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag.

— Dar Cîmpu lui Neag nu și-a realizat sarcinile de plan!

— Mina Cîmpu lui Neag are pe platformă cărbune în stoc mai mult decît minusul cu care a încheiat luna. A produs mai mult decît prevederile de plan, dar lipsa vagoanelor CFR i-a împiedicat să livreze toată cantitatea extrasă. De fapt, din cauza vagoanelor lipsă este și minusul de la Uricani atît de mare.

— Dacă ar fi avut vagoane Uricaniul și-ar fi realizat sarcinile?!

— Nu, dar minusul ar fi fost mult mai mic. La ei principala cauză o constituie neîntreținerea la timp în funcțiune a unei noi capacități de producție. Lucrările miniere sînt finalizate din decembrie, dar abia acum soseser utilajele care trebuiau deja să producă. La ora actuală avem doar 20 de secții complete.

— Toate unitățile cu sarcinile de plan nerealizate au avut condiții obiective?

— Bineînțeles că nu la toate minele minusul se datorește unor condiții obiective. Așa, de exemplu, la Livezeni au fost foarte multe defecțiuni electromecanice, pe care nu le-au stăpînit ei, colectivul minei. Aninoasa are un minus nejustificat de mare,

în condițiile cînd le-a mai intrat în circuitul productiv o nouă capacitate de producție. Și aici au avut loc foarte multe defecțiuni electromecanice. În general, la toate minele defecțiunile electromecanice puteau fi mai bine stăpînite, chiar dacă de multe ori calitatea utilajelor lasă de dorit.

— Tovarășe director, aveți condiții pentru îndeplinirea sarcinilor planificate pentru luna februarie?

— Combinatul își va îndeplini sigur sarcinile de plan la producția de cărbune net, iar la nivelul unităților miniere doar două întreprinderi — Livezeni și Uricani — au șanse reduse și aceasta din cauza lipsei de efectiv, la Livezeni, și a complexului de care aminteam, la Uricani. Dar pentru aceasta trebuie să primim cel puțin cantitatea de bandă programată pentru luna ianuarie și din care nu am primit, cu toate asigurările, nici un metru, și să se asigure ritmic vagoanele necesare expedierii producției care, fiind insulozată, nu ne permite o activitate continuă și eficientă în subteran. În rest totul depinde de noi, de capacitatea noastră de organizare și puterea de mobilizare a colectivelor miniere pentru îndeplinirea prevederilor de plan pe luna februarie. Repet, în luna februarie avem condiții mai bune pentru îndeplinirea sarcinilor de plan.

## Reviriment al brigăzilor artistice

(Urmare din pag. 1)

unor texte semnate de autori consacrați, M. Maximilian și Bogdan Căuș.

Din nou, orașul Vulcan s-a dovedit a fi la înălțime, prezentîndu-se cu cinci formații, dintre care au strălucit brigăzile artistice ale I.M. Vulcan, „Vă cerem audiențe”, text Nicolae Baban, și I.M. Paroseni, „Cutia cu surprize”, text Dumitru Dem. Ionașcu. Întreprinderii de confecții Vulcan „Lecții și corecții la... Confecții”, instructor Mihai Sandu și grupul satiric al Uzinei de preparare a cărbunelui Co-roști. De la Lupeni au plăcut brigada artistică a comitetului U.T.C. al minei Lupeni „Avem ce spune: „Noroc bun!”, instructor Iulius Belei și cea de la IFA „Viscoza”, instructor Cornel Mirăuță.

O apreciere deosebită se cuvine membrilor formației de satiră și umor a clubului din Uricani care a evoluat foarte bine punînd în valoare un text semnat de Florin Plaur.

Au fost prezente, de asemenea, formații ale clubului din Lonea, IPSRUÉEMP, UEH Vulcan, ICSM Lupeni, Uzinei de preparare a cărbunelui Lupeni, formații care au încă de perfecționat multe lucruri pentru ca evoluția lor să fie la nivelul exigențelor festivalului.

Acum, după încheierea evoluției formațiilor artistice umoristice, se impun cîteva concluzii, idei pe

care juriul etapei municipale le-a subliniat la sfîrșitul spectacolului.

Față de ediția anterioară înregistrăm un progres net la capitolul „umor”, un real câștig cantitativ și calitativ. Fiecare formație are de perfecționat elemente de ținută, interpretare, gestică sau de îmbunătățit textul. De aceea, pînă la etapa județeană, trebuie intensificate eforturile ca prezența și la această categorie de concurs a artiștilor amatori din Valea Jiului să se situeze la un nivel cît mai înalt. Disponibilități există și U.T.C. au obligația de a sprijini activ, sub toate aspectele, fiecare formație ce ne va reprezenta în etapele superioare ale festivalului.



Brigada artistică a I.M. Vulcan — o evoluție viu aplaudată ieri, în concurs. Foto: R. TAVIAN

## vă informăm

**CONCURS.** Duminică, începînd cu ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani va avea loc un nou spectacol-concurs din cadrul etapei municipale a Festivalului național „Cîntarea României”. Vor participa recitatori, grupuri de recitatori, montaje literare, literar-

muzicale și literar-muzical-coregrafice.

**IN CASA NOUA.** În orașul Lupeni au fost date în folosință, în luna ianuarie a acestui an, 72 de noi apartamente, care au fost repartizate minerilor, preparatorilor și altor oameni ai muncii. Pentru acest an locuitorii orașului vor beneficia de un important număr de apartamente, îndeosebi în noul cartier „Tudor Vladimirescu”. (V.S.)

**DIALOGURI ALE RESPONSABILITĂȚII.** Cu aproape 100 de persoane au purtat discuții individuale comisiile de disciplină din cadrul sectoarelor minei Lupeni în ultima săptămîină. Invitații la dialogurile pe tema răspunderii față de muncă și soarta producției au fost acele persoane care au început chiar de la începutul anului cu absențele nemotivate. (I.D.)

**CREAȚII LITERARE.** Termenul de prezentare la

Comitetul municipal de cultură și educație socială a lucrărilor literare pentru concursul de creație din cadrul Festivalului național „Cîntarea României” este duminică, 8 februarie. Creațiile vor fi însoțite de fișa de concurs.

**MEDALION CINEMATOGRAFIC.** În ziua de 6 februarie, la cinematograful „Paringul” are loc un „Medalion Florin Piersic”. Personalitatea îndrăgitei lui actor va fi prezentată

de colegii săi de breaslă de la Teatrul de stat „Valea Jiului”.

**CONCERT ROCK.** În ziua de 6 februarie, începînd cu orele 17 și 19,30, grupul de muzică rock „Iris” va prezenta la Casa de cultură din Petroșani două concerte. În spectacole vor fi prezenți ca invitați interpreții Gheorghe Gheorghiu, Costas Caracostas, acesta din urmă într-un recital de muzică grecească, precum și comicul Nicolae Cenan. (I.V.)

**EXEMPLU.** Lăudabilă consecvența cu care gospodarii din Vulcan acționează zilnic, împrăștiind material antiderapant pe străzile principale ale orașului. Un exemplu demn de urmat și de alții. (Gh. O.)

Rubrică realizată de H. DOBROGEANU

vă informăm



**SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT**

**PLENARA C.M.E.F.S.**

La Petroșani, au avut loc lucrările plenarei Consiliului municipal de educație fizică și sport, cu care prilej s-a analizat activitatea desfășurată, în anul trecut, la nivelul cluburilor, asociațiilor și secțiilor sportive, a consiliilor locale de educație fizică și sport pentru realizarea obiectivelor și indicatorilor activității sportive de masă și performanță. Participanții la lucrări, membri ai consiliilor muni-

cipel și orașenești de educație fizică și sport, care din mișcarea sportivă a Văii Jiului, conducători de cluburi, asociații și secții sportive, antrenori și profesori de educație fizică și sport, au dezbătut și adoptat planul de măsuri menit să contribuie la îmbunătățirea activității sportive de masă și de performanță, precum și calendarul sportiv pe anul 1987.

**Schi Etapa județeană a Cupei U.G.S.R.**

Pițiile din apropierea bazelor sportive didactice din masivul Paring au găzduit duminică una din cele mai populare competiții de iarnă. Este vorba de etapa județeană a Cupei UGSR la schi fond și alpin, la care au participat sportivi din municipiul Petroșani, din Hunedoara, Deva, Călan și Hațeg. Beneficiind de o zi însorită, de zăpadă abundentă și de o organizare ireproșabilă, începând cu asigurarea condițiilor de transport și până la amenajarea pițiilor, concursul s-a bucurat de un succes deosebit.

La startul celor două probe s-au aliniat peste o sută de concurenți de toate vârstele. Atât probele de schi fond, cât și cele de schi alpin au fost dominate categoric de reprezentanții organizațiilor sportive din municipiul Petroșani. Concursul de schi fond a fost organizat pentru selecționarea celor mai buni sportivi care să reprezinte județul Hunedoara la etapa finală pe

țară, de ștafetă, băieți și fete. În urma întrecerilor, pe primele trei locuri la aceste probe de schi fond s-au situat, la fete, Luminița Trandafir, Minodora Mihălcuț și Simina Asandei, iar la băieți, Benone Ianc, Marcel Gachi și Nicolae Ciurea, de la „Minerul” Vulcan.

Cea mai spectaculoasă probă a fost cea de schi alpin, care a prilejuit o dispută aprigă între sportivi recunoscuți pentru performanțele lor. Dar iată rezultatele:

Categoria 19—25 ani, fete, locul I Iudith Kacso, II Mirela Stănescu, ambele de la AS Paringul Petroșani, III Carmen Rad, de la AS Minerul Vulcan; băieți, locul I Horațiu Tipster, II Răzvan Pop, III Ilie Cervenschi, toți din Petroșani.

Categoria 25—35 ani, locul I Ștefan Fara, din municipiul Hunedoara, II Mihai Popescu, din Vulcan, III Ștefan Sache II, din Petroșani.

**V.S. FENEȘANU**



Un moment des întâlnit pe pițiile de schi: startul, cu emoțiile specifice acestei clipe!

Imprejurimile montane ale municipiului nostru au fost vizitate în prima zi a lunii februarie de numeroși turiști, de toate vârstele. Iubitorii sporturilor de iarnă au fost prezenți într-un număr important în Paring, unde, sub egida actuala ediții a Daciadei de iarnă, s-au desfășurat întrecerile de schi ale etapei județene a „Cupei UGSR”. Organizatorii au asigurat transportul din Petroșani la telescaun, cu autobuze. Deci, s-a dovedit, că, atunci când există preocupare, se găsesc organizatori, se poate asigura transportul sutelor de amatori de drumeții și sporturi de iarnă din oraș până în apropierea pițiilor de schi, atât de solicitate în plin sezon.

La Straja, conducerea I.M. Lupeni, a organizat,

pentru sâmbătă și duminică, o întâlnire a familiilor de mineri și șefi de sectoare, la reușita căreia și-a dat concursul formația de muzică ușoară a întreprinderii. Numeroși schiori au

O săptămână intensă de antrenamente, nu mai puțin de trei partide de verificare. Acest regim de pregătire va continua până la începerea returului. Despre prima întâlnire amicală din acest sezon, am relatat, joi, Jiul a întrecut o altă aspirantă la promovare, din seria a III-a a diviziei B, FC Bihor, antrenată acum de contestatul, dar eficientul Viorel Mateianu, care regretă un lot de valoarea fotbalistilor de la Jiul — „oricât ar părea de ciudat, când am venit, pentru scurt timp la Jiul, i-am propus antrenorului federal de atunci, Mircea Luceșcu, doi virtuali înlocuitori, la națională, pentru Boloni și Ștefănescu. M-am gândit că, după anumite pregătiri speciale, aceste locuri s-ar fi convenit lui Szekely și Florescu. Imi susțin și acum acest punct de vedere”.

Declarația lui Mateianu ar trebui nu numai să-i măgulească pe jucătorii amintiți, ci să-i și ambicioneze. De fapt, ca și în meciul de sâmbătă cu AS Paroșeni-Vulcan, în jocul Jiului se simt... adieri primăvăratice, adică se caută noi soluții tactice, se re-evaluează strategic unii jucători, în acest sens l-am

**A. S. Paroșeni Vulcan**

Un program încărcat au și fotbalistii antrenati de prof. Tiberiu Benea. Vineri, ei au reușit să întreracă performera seriei a III-a a diviziei B (să nu uităm că FC Bihor a pornit la luptă cu un handicap de minus 3 puncte), după o partidă alertă cu faze fierbinți la ambele porți. Singurul gol, de-a lungul celor 90 de minute de joc, a fost marcat de Crăciun (34). A doua zi, minerii din Paroșeni au oferit o replică dîrză, în terenul Jiului, mai ales în repriza secundă, demonstrînd valențele calitative, care i-au impus, încă din primul an, în eșalonul secund. La mijloc, „dispariția” lui Cristea, care a fost cedat Jiului, nu a afectat potențialul echipei; Nechimiș, după cum se știe, venit de la Lupeni, acoperă o largă arie operațională, „vămulește” majoritatea baloanelor, de-

revăzut — după ația ani, cînd evolua la tineret, spe-

anțe pe Florescu — în postura de înaintaș central. Noii veniți — Dianu, Coita (ambii de la FC Bihor), Rus (de la Unirea Alba Iulia) se „bat” să prindă echipa. Impresionează plăcut ritmul mai alert al combinațiilor ofensive, deși, în ultima partidă, Timofte n-a mai avut randamentul scontat. În apărare, se încearcă diverse formule pentru cuplul central, în acest compartiment a crescut gradul de competitivitate, în ocuparea posturilor, există chiar un raport valoric echilibrat între titulari și rezerve.



Aspect din prima partidă de fotbal a anului 1987 în Valea Jiului: „amicul” dintre Jiul și „Poli” Timișoara. Ex-jiulistul Moise, în poarta oaspeților, așteaptă, încordat, derularea unei faze fierbinți. Foto: Al. TĂTAR

**Minerul Lupeni**

clanșează atacurile echipei sale. Alte două bune achiziții — Krautil „fosta” speranță a Jiului și Boboc, dar, de departe, un alt fotbalist, venit de la Portul Constanța, după Crăciun, își anunță titularizarea în echipa din Paroșeni. Este vorba de fundașul stîng Ghișan, cu o bună tehnică, exact, inclinat spre combinații în viteză, cu angajarea lui spre poarta adversarilor. Dintre „veterani” Matula și Barbu nu au atins forma așteptată, ei acuză starea terenurilor de joc. A surprins plăcut constanța cu care Lăzăroiu și Dicuț vin în sprijinul propriului atac. Pînă la începutul returului mai sînt încă de făcut destule „rețușuri” — condiția fizică trebuie să constituie atul hotărîtor în întrecerea cu celelalte combătante.

**Sever NOIAN**

Terminînd turul campionatului diviziei C, seria a VIII-a cu o situație sub posibilități, conștientă că randamentul său trebuie să fie mult superior în retur, formația minerilor din Lupeni a început campania de pregătire sub conducerea unui nou cuplu de antrenori. Secund a rămas Constantin Cotoză (o probă de statornicie admirabilă la această echipă!) în timp ce antrenor principal a fost numit Gheorghe Făiniță. Fost jucător la diviziunile B Știința București și Dunărea Giurgiu, antrenor, începînd din 1970 la FC Galați (secundul lui... Constantin Tească!), CS Unirea Focșani, SN Oltenița (cu care a reușit promovarea în B), Minerul Gura Humorului, lotul național de juniori UEFA (!) și la alte cluburi, actualul antrenor a preluat echipa încă din prima zi a preparativelor — pentru retur — 17 ianuarie. L-am abordat pentru a afla noutățile din viața acestei echipe.

— Pentru periodizare, acumulările fizice în condiții de iarnă, ne-am stabilit reședința la stadionul propriu și imprejurimi, fo-

plasare, vor conduce desigur la definitivarea formației standard, la rodarea întregului angrenaj. Revenind asupra săptămînilor trecute de pregătire, Jiul a depășit FC Bihor: 2—1 (1—0), golurile fiind înscrise de Lăsoni (min. 28), Mulțescu (60), pentru orădeni a redus din handicap Cigan (69). Două zile mai tîrziu, divizionara A din Valea Jiului a repetat „scenariul” victoriei cu o altă divizionară B din seria a III-a, AS Minerul Paroșeni, între marcatori și-au înscris numele Lăsoni (5, 23), respectiv Sălăgean (87).

**Ion VULPE**

losînd posibilitățile locale. În această perioadă precompetițională ne-am axat pe antrenamente puternice, de 200 minute pe zi, pentru remedierea lipsurilor manifestate în tur, cînd numai lipsa condiției fizice a privat echipa de acumularea unui număr mai mare de puncte.

— Noutăți în lot? — Prin plecarea lui Nechimiș la AS Minerul Paroșeni-Vulcan l-am legitimat pe Neiconi. A revenit, de la Minerul Știința Vulcan, Boloș, și s-a întors (după satisfacerea stagiului militar) Bercea. — Cu ce gînduri așteptați returul? — După perioada de pregătire fizică, vom aborda jocurile de verificare, cit mai multe la număr. În ceea ce privește returul, considerăm că, șansa de a ocupa primul loc în serie încă nu este pierdută. Mobilizarea echipei, un sprijin total al conducătorilor minei și asociației sportive dar — mai ales! — al publicului spectator — toate acestea pot fi atul nostru în lupta grea pentru obținerea promovării!

Interviu realizat de **Alexandru TĂTAR**

**TELEX ● TELEX ● TELEX**

PARIS 1 (Agerpres). — Inotătoarea româncă Tamara Costache a realizat cea mai bună performanță mondială în proba de 50 m liber cu timpul de 25"01/100 într-o tentativă solitară efectuată cu prilejul concursului internațional de natație de la Paris. Vechiul record deținut de aceeași sportivă era de 25"08/100 și fusese stabilit cu două săptămîni în urmă la Cannes.

ROMA 1 (Agerpres). — Proba feminină de săritură în înălțime din cadrul concursului internațional

atletic de sală de la Gonnova a fost cîștigată de Stefka Kostadinova (Bulgaria), cu 2,04 m — cea mai bună performanță mondială. Vechiul record era de 2,03 m și aparținea sportivei sovietice Tamara Bikova.

DELHI 1 (Agerpres). — În turneul internațional de fotbal de la Calcutta, selecționata Siriei a întrecut cu scorul de 2—1 (1—1) echipa R.D. Germane. Golurile au fost marcate de Nizar (min. 32), Khorri (min. 54), respectiv, Bachs (min. 43).

**Viorel STRĂUȚ**

**Cronica muntelui SEMNE DE PRIMĂVARĂ**

avut satisfacția de a beneficia de o zi primăvărată, de funcționarea neîntreruptă a celor trei instalații de teleschi, cu ajutorul cărora platoul montan de sub virful Straja, a cunoscut o animație de zile mari. Schiorii de performanță trăiesc din plin emoția concursurilor de la sfîrșit de săptămînă. Ală-

național, formațiile Salvamont au asigurat supravegherea continuă a pițiilor, dar n-au fost semnalate decît accidente ușoare. Și-au făcut apariția, din nou, cei ce se folosesc de pungii de plastic pentru a aluneca în derivă pe pițitii sau pe lingă, expunîndu-se, cu o inconștientă „voioasă”, accidentărilor.



# ACTUALITATEA IN LUME

## Acțiuni în favoarea păcii, pentru dezarmare

WASHINGTON 2 (Agerpres). — În localitatea Cambridge din statul Massachusetts continuă lucrările unei reuniuni internaționale consacrate examinării noilor strategii de promovare a dezarmării și păcii. Iau parte peste 300 de specialiști și activiști pe tărîmul obștesc din 14 țări.

Director al Institutului pentru pace și securitate internațională din SUA, Pam Solo, unul dintre organizatorii conferinței, a evidențiat în intervenția sa rolul important al mișcărilor pentru înghetarea armamentelor nucleare, pentru dezarmare nucleară și pace, subliniind că acestea au contribuit la conștientizarea opiniei publice asupra pericolului nuclear și au exercitat presiuni asupra guvernelor în vederea impulsivității tratativilor în sfera dezarmării nucleare.

BERNA 2 (Agerpres). — Membrii organizațiilor pen-

tru pace din mai multe, cantoane ale Elveției au participat la o demonstrație, la Berna, în semn de protest împotriva hotărârii SUA de a efectua noi explozii nucleare în scopuri militare sfidînd moartorii sovietic unilateral în acest sens — transmite agenția ADN.

TOKIO 2 (Agerpres). — La Tokio s-a desfășurat un simpozion internațional la care au participat luptători pentru pace din Japonia, precum și dintr-o serie de alte țări situate în regiunea Asiei și Pacificului. Reprezentanții ai unor organizații antirăzboinice din Australia, Canada, Statele Unite, Noua Zeelandă, Fiji, Filipine, precum și din țara-gazdă, au subliniat, în cadrul dezbaterilor, necesitatea încetării oricărui activități militare în această zonă a globului și au atras atenția asupra pericolului pe care îl re-

prezintă pentru pacea și securitatea regională prezența, în Oceanul Pacific, a navelor militare avînd la bord rachete nucleare. Totodată, relatează agenția TASS, participanții au condamnat politica guvernului japonez de a spori considerabil potențialul militar al țării.

BONN 2 (Agerpres). — Vorbind la Munchen, în cadrul unei reuniuni internaționale consacrate problemelor apărării, Egon Bahr, membru al Prezidiului Partidului Social Democrat din R.F. Germania, a propus înființarea unui coridor demilitarizat cu lățimea de 300 km de-a lungul frontierei dintre RFG și RDG. Vorbitorul a apreciat că înfăptuirea acestei propuneri ar facilita negocierii imediate între Est și Vest și ar face posibilă inspecția în coridorul demilitarizat.

## Reorganizări instituționale în Etiopia

ADDIS ABEBA 2 (Agerpres). — Peste 20 de milioane de cetățeni etiopieni au votat, duminică, în cadrul referendumului privind adoptarea noii Constituții a țării, s-a anunțat la Addis Abeba. În urma referendumului urmează să fie proclamată Republica Democrată Populară Etiopia. În cadrul acestui proces, în luna septembrie vor avea loc alegeri pentru Adunarea Națională, Consiliul de Stat, postul de președinte și cel de vicepreședinte al țării.

Rezultatele oficiale ale referendumului urmează să fie cunoscute în zilele următoare.

## Apel lansat țărilor în curs de dezvoltare

DHAKA 2 (Agerpres). — Președintele în exercițiu al Adunării Generale a ONU, ministrul afacerilor externe al R.P. Bangladesh, Mayun Rasheed Chowdhury, a lansat un apel țărilor în curs de dezvoltare să acționeze pentru creșterea eficacității și a rolului ONU în viața internațională, informează agenția China Nouă. Pentru țările în curs de dezvoltare, a spus el, ONU reprezintă „singura speranță practică pentru viitor”. Vorbind la un seminar organizat la Dhaka, el a subliniat că ONU continuă să fie o sursă de asistență internațională și de stimulare a cooperării dintre popoarele lumii.

torului cubanez dr. Jose Jordan, pentru activitatea sa susținută, timp de 40 de ani, în acest domeniu — relatează agenția Prensa Latina.

Se precizează că este pentru prima dată cînd acest premiu se acordă unui medic cubanez.

20 de persoane sînt date dispărute în regiunile El Chapare și Cochabamba din Bolivia, unde au fost înregistrate mari inundații — relatează agenția de presă spaniolă EFE, citind surse oficiale din La Paz. Inundațiile au afectat puternic zona agricole, distrugînd, de asemenea, poduri, șosele, imobile și reducînd șeptelul.

presiunile împotriva celor ce manifestă, sub diverse forme, pentru abolirea apartheidului. Citînd surse din Johannesburg, agenția TASS informează că poliția regimului rasist a intervenit cu brutalitate pentru a împrăști o demonstrație pașnică a populației de culoare din orașul muncitoresc Hamersdal, din provincia Natal. Incidente grave între demonstrații antiapartheid și poliție au fost semnalate și în alte localități sud-africane, între care m a r e l e oraș-ghetou Soweto.

## PE scurt

LA VIENTIANE a avut loc plenara CC al Partidului Popular Revoluționar Laotian. După cum transmite agenția TASS, plenara a discutat rezultatele îndeplinirii planului de dezvoltare economică și socială a țării și executarea bugetului de stat pe anul 1986, precum și planul și bugetul pe anul în curs.

IN REPUBLICA SUDAFRICANA continuă re-

In cadrul unei licitații organizate la galeriile Sotheby's din Londra o scrisoare a unei supraviețuitoare din rîndul pasagerilor pachetului „Titanic”, scufundat în 1912, a fost vîndută pentru suma de 412 dolari. Autoarea scrisorii, care s-a aflat printre cei 711 supraviețuitori — din totalul de 2201 persoane aflate la bord — se numea Mary Angle și călătorea alături de soțul ei în prima cursă a „Titanicului”. Ea descrie în termeni dramatici catastrofa care a impresionat lumea întreagă. „Nu lam mai văzut pe soțul meu niciodată, după ce m-a ajutat să urc în barca de salvare cu nr. 11. Am

## FAPTUL DIVERS PE GLOB

văzut „Titanicul” dispărînd treptat... am auzit explozii... nu aveam nici lumini, nici apă, nici provizii”. Cum se știe, drama pasagerilor de pe acest vas, construit la Belfast, considerat cel mai mare și mai luxos pachetot la vremea respectivă, a fost ilustrată în numeroase opere de artă, literatură, plastică, film etc.

Premiul Fundației internaționale pentru sănătatea copilului a fost conferit, anul acesta, cercetă-

torului cubanez dr. Jose Jordan, pentru activitatea sa susținută, timp de 40 de ani, în acest domeniu — relatează agenția Prensa Latina.

Se precizează că este pentru prima dată cînd acest premiu se acordă unui medic cubanez.

20 de persoane sînt date dispărute în regiunile El Chapare și Cochabamba din Bolivia, unde au fost înregistrate mari inundații — relatează agenția de presă spaniolă EFE, citind surse oficiale din La Paz. Inundațiile au afectat puternic zona agricole, distrugînd, de asemenea, poduri, șosele, imobile și reducînd șeptelul.

DIN CAUZA INCĂLZIRII timpului după o perioadă de ninsori abundente, în vestul RSS Gruzine s-au produs inundații, relatează agenția TASS. Populația din localitățile montane și din cele care au fost izolate de revărsarea apelor a început să fie evacuată.

LA PALATUL NAȚIUNILOR din Geneva au început luni lucrările celei de-a 43-a sesiuni a Comisiei ONU pentru drepturile omului. Pe agenda sesiunii figurează probleme legate de violarea drepturilor omului în Africa de Sud, în Chile și în teritoriile arabe ocupate de Israel, alături de analizarea stadiului de aplicare a convențiilor internaționale pentru drepturile omului și elaborarea unor convenții asupra drepturilor copiilor, anunță agenția TASS.

DUPA CUM A ANUNȚAT Direcția centrală de statistică a Suediei, în anul 1986, numărul infracțiunilor înregistrate în această țară a depășit un milion, relatează agenția TASS. În medie, această cifră este de cinci ori mai mare decît cea înregistrată de statisticile respective în anii '50. Deosebit de îngrijorătoare este creșterea numărului de infracțiuni comise de tineri.

## Realități social-economice din țările în curs de dezvoltare

JAKARTA (Agerpres). Autoritățile indoneziene din domeniul agriculturii preconizează pentru 1987 obținerea unei producții de orez de cel puțin 27,3 milioane tone, ceea ce ar reprezenta o creștere cu 2,4 la sută față de anul 1986. Unul din obstacolele majore cu care se confruntă Indonezia în dezvoltarea cultivării orezului — principal produs agricol al țării — îl reprezintă dăunătorii din familia insectelor. Prin eforturile susținute desfășurate la scară națională, dintr-un total de

54.000 de hectare plantate anul trecut, recolta de pe numai 3.163 de hectare s-a aflat în pericol de a fi compromisă în urma atacurilor insectelor.

CIUDAD DE MEXICO (Agerpres). În cursul anului trecut, producția realizată de industria mexicană a pescuitului a marcat o creștere de 9,5 la sută, a anunțat ministrul de resort, citat de agenția China Nouă. Volumul producției a to-

talizat 1,4 milioane tone, importante fiind și veniturile obținute de Mexic prin exportul de pește.

DELHI (Agerpres). Exporturile de produse din piele ale Indiei în anul financiar 1986-1987, care se încheie la 31 martie, se așteaptă să aducă venituri de 8 miliarde rupii (640 milioane dolari), față de 6,62 miliarde rupii cît s-a obținut în anul financiar precedent, informează agenția China Nouă. Pînă

la sfîrșitul celui de-al VII-lea plan cincinal (1985-1990), relevă agenția, a fost programată o creștere a producției de export la articole din piele care să aducă venituri de 11,6 miliarde rupii. Producția de încălțăminte urmează să atingă nivelul de 440 milioane perechi, în perioada 1989-1990, față de 300 milioane perechi în 1984-1985. Totodată se are în vedere realizarea unor sporuri însemnate la articolele vestimentare din piele.

## memento

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Al 7-lea cartuș; Unirea: Vise și fantezie; Paringul: Șapte băieți și o ștrengăriță.

LONEA: La doi pași de Paradis,

ANINOASA: Secretul Apolloniei.

VULCAN — Luceafărul: Avertismentul, I-II,

LUPENI — Cultural: Aplauze, aplauze,

URICANI: Vrabia pe gheață.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### TV

20,00 Telegenial.

20,15 Energia — o problemă a noastră, a tuturor!

20,25 Teatru TV: „Visul unei nopți de iarnă” de Tudor Mușatescu.

Adaptarea TV: Ioana Prodan și Dan Necșulea.

În distribuție: Rodica Mandache, Florin Piersic, Matei Alexandru, Adela Mărculescu,

Margareta Pogonat, Ștefan Radoff, Grigore Gonța, Bogdan Mușatescu. 21,50 Telegenial. 22,00 Închiderea programului.

### LOTO

Numerele extrase la tragerea multiplă „Loto” din 1 februarie 1987:

#### FAZA 1.

Extragerea 1: 81, 58, 15, 45, 37, 75, 72, 7, 57.

Extragerea a 2-a: 27, 85, 80, 36, 74, 65, 4, 42, 19.

#### FAZA A 2-A:

Extragerea a 3-a: 85, 2, 59, 54, 60, 79, 7, 14, 46.

Extragerea a 4-a: 29, 31, 44, 86, 48, 70, 32, 84, 45.

Extragerea a 5-a: 48, 54, 20, 29, 78, 52, 53, 19, 37.

Extragerea a 6-a: 35, 67, 32, 72, 34, 87, 15, 58, 69.

Extragerea a 7-a: 1, 14, 48, 10, 60, 70, 7, 61, 35.

Extragerea a 8-a: 38, 23, 84, 36, 31, 34, 17, 25, 89.

Fond total de ciștiguri: (provizoriu) 2 302 000 lei.

## MEMENTO

## Mica publicitate

VIND Video VHS, Telegenial 50662, Petrila. (6826) rația Petrila. O declar nulă. (9825)

VIND radiocasetofon stereo, Aiwa 945, cinci luni de undă, programator selector, monitor. În formații, Uricani strada Muncii 28/12. (9833)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 7872, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (9830)

PIERDUT carnet student pe numele Cirstoiu Carmen, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (9829)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Urban Ioan, eliberată de Prepa-

### ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată, bunic și frate WILK IOSIF (50 ani) În mormîntarea astăzi, ora 15, Lupeni. Cortejiul pleacă de la domiciliu. (9834)

FOȘTII elevi de liceu, familiile Emanuel, Țețea, Scheff, Ciungan, Doroșan, aduc un ultim omagiu fostei profesoare de excepție PLAV ILEANA (9828)

COLEGHII de serviciu de la I.M. Aninoasa sînt alături de sing. Manolescu Liana în greua pierdere pricinuită de decesul tatălui său KNEBEL CAROL Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (9824)

PIOS omagiu de aducere aminte la împlinirea unui an de la dispariția scumpei noastre mame HAJDUCSI IUSTINA Chipul ei drag îl păstrăm veșnic în inimile noastre. Copiii. (9827)